

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
4 March 2021  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 2 марта 2021 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы обратить Ваше внимание на нижеследующую информацию.

В воскресенье, 28 февраля 2021 года, в 22 ч 16 мин израильские оккупационные власти вновь напали на Сирийскую Арабскую Республику, нанеся с территории оккупированных сирийских Голан массивированный ракетный удар по окрестностям столицы Дамаска.

Этот очередной акт израильской агрессии обусловлен тем, что череда американских администраций и ряд западных государств защищают Израиль, оказывают ему поддержку и проявляют неизменную готовность оправдать его неоднократные нападения. При этом израильское руководство осознает, что оно не будет привлечено к ответственности за свои бесчисленные преступления, задокументированные в докладах и резолюциях Организации Объединенных Наций и зафиксированные правозащитными организациями и большинством других международных организаций.

Израильский противник нанес вышеупомянутый ракетный удар на основании тех систематически озвучиваемых лживых заявлений, на которые постоянно ссылаются израильские власти и американские оккупанты. Два дня назад их военные самолеты совершили вопиющее посягательство на суверенитет Сирии, осуществив нападение на участке сирийско-иракской границы в провинции Дайр-эз-Заур. Используемые предлоги — это не более чем грубые попытки ввести в заблуждение, исказить факты и закамуфлировать реальность того, что Израиль несет ответственность за свои враждебные и опасные действия, проводит политику государственного терроризма и продолжает поддерживать вооруженные террористические группы. Как и прежде, эти попытки Израиля обречены на провал: всем теперь известно о том, что Израиль — это государство-изгой, которое создает не меньшую угрозу международному миру и безопасности, чем «Исламское государство Ирака и Леванта», Фронт «Ан-Нусра» и другие террористические организации из соответствующих перечней Совета Безопасности.

Согласие международного сообщества принять американские и израильские доводы, приводимые в оправдание этих нападений, указывает на то, что мир превратился в джунгли, где нет места для Организации Объединенных Наций, ее Устава и резолюций, международного права и принципа поддержания мира и безопасности во всем мире.



Сирийская Арабская Республика подтверждает, что неоднократные израильские нападения на Сирию не привели и не приведут к успеху ни в деле защиты террористических организаций, которые являются пособниками и марионетками Израиля, ни в деле сдерживания усилий Сирийской арабской армии по ликвидации связанных с Израилем террористических недобитков. Сирийская Арабская Республика вновь заявляет, что она будет без колебаний осуществлять право на защиту своих территорий, населения и суверенитета всеми средствами, предусмотренными Уставом и международным правом.

Сирийская Арабская Республика неоднократно призвала Совет осудить непрекращающиеся посягательства Израиля на суверенитет и территориальную целостность Сирии и незамедлительно принять решительные меры для их пресечения и привлечения Израиля к ответственности. Сирийская Арабская Республика также предупредила Израиль, что его непрекращающиеся посягательства чреватые серьезными последствиями и что он несет за них всю полноту ответственности.

Будучи одним из членов-основателей Организации Объединенных Наций и сохраняя веру в роль международного права, Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнить свои обязанности по Уставу, важнейшей из которых является поддержание международного мира и безопасности. Совет Безопасности должен заставить Израиль соблюдать его резолюции, касающиеся Соглашения о разъединении 1974 года, и привлечь к ответственности всех тех, кто поддерживает терроризм и посягает на суверенитет Сирии, за теракты и преступления против сирийского народа. Все эти действия грубо нарушают Устав Организации Объединенных Наций, международное право, резолюции [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#), [350 \(1974\)](#) и [497 \(1981\)](#) Совета Безопасности, а также все международные документы и резолюции о борьбе с терроризмом.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* **Бассам Саббаг**  
Постоянный представитель  
Посол

---